

Відгук
на освітню програму
«Германські мови та літератури (переклад включно)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю В11 «Філологія»,
яка реалізується на кафедрі іноземних мов
факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та реабілітації
Державного податкового університету

Освітня програма «Германські мови та літератури (переклад включно)» за спеціальністю В11 «Філологія» є достатньо дієвою, щоб підготувати фахівців високого класу, спроможних ефективно здійснювати професійну діяльність та бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці. У освітній програмі запропоновано загальні і фахові компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності.

Позитивним є те, що ми мали нагоду співпрацювати з кафедрою іноземних мов та студентами, які навчаються за даною освітньою програмою під час численних заходів у навчально-тренінговому центрі «Простір мовних можливостей « Red Cross Lingvo» Бучанської міської організації «Товариство Червоного Хреста». Співпраця довела, що і викладачі, і студенти не лише мають високий професійний рівень з англійської мови, а й всіляко намагаються проявити свої здібності у практичній діяльності. Була можливість відчутти рівень знань студентів, володіння практичними навичками перекладу та загальної підготовки, вказати на сильні та слабкі сторони.

Як представники Громадської організації, ми розуміємо наскільки важливою є наявність висококваліфікованих перекладачів для нашого міста та Київського регіону у цілому, тому маємо впевненість, що освітня програма спроможна забезпечити якісну підготовку філологів-перекладачів, надати їм достатній рівень професійної кваліфікації для подальшої роботи у перекладацькій сфері.

Таким чином, освітня програма «Германські мови та літератури (переклад включно)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» за спеціальністю В11 «Філологія» відповідає сучасним вимогам, систематизована для підготовки кваліфікованого фахівця з компетентностями, необхідними для професійної діяльності, і може бути рекомендована для реалізації у Державному податковому університеті.

Голова
Бучанської МО «ТЧХУ»



Валерій КУРДІЙ